



Posudek vedoucího diplomové práce

Katedra: Speciální zootechniky

Student: Jana Čertíková

Studijní obor: Všeobecné zemědělství

Název diplomové práce: Zhodnocení ekologického zemědělství na Prachaticku.

Vedoucí diplomové práce Ing. Jarmila Voříšková, Ph.D.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Cíle byly formulovány se záměry práce.

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Zvolená metodika je vhodná pro splnění cílů.

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Získaná data byla aktuální, pořízena na základě dotazníkové metody.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Postup při řešení byl adekvátní ve všech směrech.

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Vynikající odborný potenciál autorky se projevil v obsáhlém a výstižném literárním přehledu.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Komentář: Literární citace jsou správné, adekvátní vědecké formě práce.

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Komentář: Autorka se nedopustila téměř žádných chyb, práce je zpracována pečlivě, na výborné úrovni.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Komentář: Autorka velmi dobře vystihuje danou problematiku a vhodně doplňuje citacemi ostatních autorů.

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Komentář: Práce působí velmi dobrým dojmem po formální stránce, obsahuje velký počet výstižných grafů.

Splnění cílů práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Komentář: Cíle práce byly beze zbytku splněny.

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Komentář: Formulace cílů jsou stanoveny na základě vlastních výsledků, jsou správné, výstižně charakterizují vše podstatné.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Výsledky jsou využitelné a podnětné pro představitele Svazu PRO-BIO.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Mohlo by ekologické zemědělství v našich podmínkách existovat bez státní podpory?

Otázka 2: Lze na základě zjištěných výsledků "zobecnit" ekozemědělce v ČR?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Doporučuji na práci upozornit představitele Svazu PRO-BIO.

Datum: 20. 05. 2009

Podpis vedoucího diplomové práce: